Page 16 Série 9 Histoire de triangles

Le triangle rectangle n°(1) a été photocopié avec des changements de dimensions.

Voici ce triangle et ses trois photocopies :
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Sachant qug le triangle n°(2) est une reduction du triangle n°(1) a I'échelle 2 ou 50 %
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4} le liriangle n°2) est4il aussi rectanglg ? Veérifie ta réponse par ¢alculs. l
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la longueur des deux cotés [du triangle n°(4) dont la longueur n'est pas donnde.
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4> 1a longueur des deux cotéq du triangle n°(4) dont la longueur n’est pas donnge
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Compare les périmétres des friangle

Compare aussi les aires
» ——
triangle (1) 4 triangle (p) Qm triangle (3)
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Compare les pérmétres des friangles Compare aussi les aires
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A long time ago-in a galaxy farj far away...
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